NOPANOK MOHTAXA Kopobka ynakoBoyHas Mowmerm samspiKu
Boar M12 x 40 8 mr. M6 95 Nm
e JleMoHTHpOBaTh OYKCHPOBOUHYIO METIIO C JIEBOM CTOPOHBI. Boar M12 x 1,25 x 75 2 wT. M8 23 Nm
e JlocBepauth B T. A otBepcTus ¢ 13 ¢ HIKHEH CTOPOHBI JIOH)KEPOHA Bour M12 x 100 2 mr. mg ;g :m
(cM.cXeMy MOHTakXa). Taiixka M12 ¢/kouTp. 4 wr. M14 125Nm
e 3aKkpenuTh KPOHIITEHWHBI K OaJIKe, MPHIIOKEHHBIMH METH3aMH. laiika M12 x 1,25 ¢/konTp. 2 wr. mgm 25 :gs :2
o Ilpukpenurs cobpaHHyIO GANKy K aBTOMOOUIIIO. IMaii6a 12 npyx. 6 mr M12x1,25 | 87 Nm
Tajioa 12 16 . M12x1,5 83 Nm
e 3aTSHUTE BCE KPEIEKHBIC DIEMEHTHI C HY)KHBIM MOMEHTOM. ~
y TCY BA®-301 Ilaii6a 2 wr.
. CTaHOBKY PEKOMEHAYETCSI TPOU3BOJUTH TOJIBKO B CIEIUANIN- Illap VH 8882 Lo
SHUPOBAHHBIX ABTOMACTCPCKUX. BA®-0078 BTyJIKa 65 MM 2 T
SalMTHLIA KOJIIAY0K 1 .
IMoapo3eTHux 1 .
WHCTPYKUHUS 10 MOHTAKY 1 .

KomnnekTHOCTb u3genus
banka TCY 1 mr.
Kponureiin JieBbIii 1 mr.
Kponwmreiin npasbliii 1 mr.
Kopo0Oka ynakoBouHasi 1 mr.
YnakoBka noJu3TWIEHOBasI 1 mr.
[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
FapaHTHfIHOFO CpOKa ¢ JIy)K6BI TCY. TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. «...uvvevnenenenenennenennnenens

000 «Bbosan-ABTochneke»

462800, Poccus, OpeHGyprE:Kaﬂ o6n., Mp1, kak ycranopmuku TCY Ha JaHHOe TPaHCMOPTHOE CPEICTBO MOATBEPKIAAEM, YTO TOYKH KpeIlie-
n. HoBoopck, yn. LoccenHas 18 Hust yeranoBkd TCY Ha Ky3oBe aBTOMOOMJISL, a TaKsKe NPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGoBaHHSAM

Ten.: (35363) 7-05-06 cXeMbl MOHT23a, YKA3AHHOI B IAHHON MHCTPYKIMHA 0 MOHTAKY.
Ten./dakc: (35363) 7-13-20
(495) 799-13-46 M.IT JlaTa yCTAaHOBKH .....c.ovvenvnennnne. L1181 () SR PN

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




UHCcTpyKuMA 3319 A
o MORTEXY | LIFAN CEBRIUM

TAroBO-CLEMHOro

yCTpouncTBa =
LLIapOBOro Tuna 2014 ©

&

TOBAP CEPTU®UIIUPOBAH

0] p &

1690 | 1200

Kr. Kr.

Bosal Autoflex
75 |Becuerro| 6,88 —

Kr. 14,6 xr.| kN. BAR 28

3371900000002 - KporHwmeuH /1866t

bonm M1Z2x40
[avka M12(c/ koHmp.)
Wavoa (1237

bLADP-0768 ApoHwmeuH nodpo3emHuka

bomm MIZx125x75
[avka M12x125(c/ koHmp.)

3371900000007 - AporuwmeuH rpabsiy

bADP-0078 Bmynka (=65
bAD - 307 Waoa

bomm M12x 100

[avka M12(c/kormp)
Wavoa L7237

bomm M12x40
Wavda 72/7 (rpyxur.)
Wavoa L1237

bomm M12x40

YWavda 12/npyxur.)

UYWavoa L1237

HYavoa L1237

hn=al



